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УЧЕБНЫЙ ПЛАН 
дополнительного образования МБОУ «Селекционная СОШ»    

на 2024 – 2025учебный год

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Учебный пландополнительного образования МБОУ «Селекционная СОШ»  фиксирует максимальный объем аудиторной нагрузки обучающихся, определяет перечень дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, распределяет учебное время, отводимое на их освоение по годам (уровням) обучения.
Учебный план составлен в соответствии с документами:
· - Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
· Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 г. Москва «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648 – 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». 
· Концепцией развития дополнительного образования детей до 2030 г. (Распоряжение Правительства РФ от 31.03.2022 № 678-р). 
· ПриказомМинпросвещения России от 27.07.2022 № 629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам». 
· - Лицензией на осуществление образовательной деятельности от 23.04.2014 № 254

Основная цель реализации учебного плана: обеспечение доступности качественного образования, свободного выбора образовательной области и дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ обучающимися.
Образовательная деятельность в учреждении осуществляется с понедельника по пятницу, включая каникулярные дни,  с 8.00 до 19.00 часов. Продолжительность учебного года 34 недели (с 02.09.2024 по 25.05.2025). Продолжительность учебной недели составляет пять дней. 
Продолжительность учебного занятия:
средний и старший возраст: 40  минут.
Максимальная величина недельной образовательной нагрузки составляет 6 часов (с 10 минутным перерывом между каждым часом занятий).
В доп.образовании задействованы дети от 7 до 18 лет. Основной формой обучения являются занятия в творческих объединениях. Состав творческих объединений формируется из обучающихся разного  возраста. Каждый обучающийся имеет право заниматься в нескольких объединениях. 
Численный состав творческого объединения формируется согласно рекомендациям СанПиН, с учѐтом возраста обучающихся, года обучения, специфики образовательной деятельности и составляет от 3 до 15 человек. 
Учебный план систематизирован по направленностям дополнительных общеобразовательных общеразвивающихпрограмм.
Учебный план предполагает реализацию 2 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ физкультурно – спортивного профиля.
Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы отвечают запросу социума, учитывают возрастные особенности обучающихся, создавая содержательную и технологическую преемственность этапов обучения. В основу дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ заложены идеи максимального раскрытия творческих способностей обучающихся, формирования и развития индивидуального потенциала личности. 
Освоение дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ предусматривает проведение промежуточного контроля (входной контроль, промежуточная аттестация (не менее 1 раза в год). 
Формами контроля освоения обучающимися ДООП, промежуточной аттестации обучающихся являются: соревнование.
Материалы для контроля обучающихся, промежуточной аттестации разрабатываются педагогами дополнительного образования на основе ДООП и включают в себя проверку теоретических знаний, практических умений и навыков.
Для предоставления образовательных услуг МБОУ «Селекционная СОШ»  обладает необходимой материально-технической базой, программно-методическим обеспечением и кадровым потенциалом. 
Учебный план ДО МБОУ «Селекционная СОШ»  является нормативно-правовой основой, регламентирующей организацию и содержание образовательного процесса, определяет продолжительность обучения, распределение учебного времени по годам обучения. 
Учебный план 
дополнительного образования МБОУ «Селекционная СОШ»  
на 2024-2025 учебный год
физкультурно – спортивная направленность
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